«Месячник безопасности» в ЮАО г. Москвы
28.08.2014

Приближается 1 сентября – День знаний, день, посвященный началу учебного года. Это праздник является одним из самых важных для детей, педагогов и конечно родителей.
В период проведения «Месячника безопасности» в Южном административном округе г.Москвы сотрудники МЧС ЮАО проверили все общеобразовательные школы на предмет готовности к новому учебному году. Наша общая задача обеспечить на протяжении всего учебного года безопасность детей и учителей.
Сотрудники отдела надзорной деятельности МЧС ЮАО в ходе проверок особое внимание обращали на работоспособность систем автоматической пожарной защиты, наличие и исправность первичных средств пожаротушения, состояния путей эвакуации.
Во всех школах округа 1 сентября пройдут торжественные линейки, где на открытых уроках инспекторы МЧС ЮАО расскажут ребятам о правилах пожарной безопасности и как себя вести в случае возникновения пожара или чрезвычайной ситуации.
В рамках проведения «Месячника безопасности» 6-7 сентября 2014г. проводится День открытых дверей в пожарных частях Управление по ЮАО Главного управления МЧС России по г. Москве приглашает всех жителей округа, как больших, так и маленьких. 
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