Из бюджета Москвы потратят около 5 миллиардов рублей на бесплатное питание детей
23.07.2015

Столичные власти выделят почти 5 миллиардов рублей на бесплатное питание дошкольников, учащихся начальных классов и детей социально незащищенных категорий. Об этом сообщила начальник сектора мониторинга питания обучающихся «Дирекции по эксплуатации, движению и учету основных фондов департамента образования Москвы» Ольга Журавлева.
Деньги пойдут на организацию бесплатного питания в школах и детских садах с 1 августа по 31 декабря 2015 года.
«Сейчас буквально идет заключение контрактов и с 1 августа начнется оказание услуги. Общая сумма 4,8 млрд руб. По всей Москве», - отметила Журавлева.
По ее словам, наиболее масштабные закупки проводились для образовательных центров в ЮАО, ЮЗАО, ЗАО, ТиНАО, ЗелАО, а еще в шести округах обеспечивалась «докупка» питания в соответствии с текущими потребностями учебных заведений, так как в них действуют контракты на поставки до 31 декабря.
«Садики кормятся четыре-шесть раз, в зависимости от длительности пребывания. Школьники в начальной школе – один раз обязательно, два раза – социально незащищенные категории детей в начальной и средней школах. В учреждениях с круглосуточным пребыванием – шесть раз», - пояснила Журавлева.

Адрес страницы: http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/2025926.html
Управа Даниловского района
