У школы №504 появится новый учебный корпус
18.07.2019


Новый корпус у школы № 504 появится в районе метро «Лесопарковая». Он будет рассчитан на 350 мест. Об этом сообщили в пресс-службе комитета по архитектуре и градостроительству Москвы.
В пресс-службе ведомства отметили, что власти Москвы одобрили все строительные изменения в правила землепользования и застройки Москвы. Соответствующее постановление также подписал мэр Москвы Сергей Собянин, поэтому теперь дело переходит к строительству.
Площадь будущего здания школы № 504 района Чертаново Южное теперь составит 5,5 тысяч квадратных метров. Его смогут посещать не только местные жители, но и дети из других, близлежащих районов.
Напомним, что скоро в Даниловском районе также появится новая постройка - самая большая школа в России. Ее строительство ведется на территории бывшего завода имени Лихачева. Совсем недавно образовательное учреждение подключили к электричеству и теперь готовят к сдаче в эксплуатацию. Школа будет оснащена современным оборудованием и технопарком «Кванториум», где будущие ученики смогут освоить навыки в технической области.
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