Добро пожаловать в пожарную часть № 7!
07.10.2015
В рамках празднования 83-ей годовщины дня гражданской обороны проходят Дни открытых дверей в пожарных частях Южного округа. 
Школьники из школ № № 629, 544 пришли в гости в пожарную часть № 7. Встретил школьников начальник пожарной части Алексей Теплышов. Детям рассказали о нелегкой и героической профессии, показали специальную технику и снаряжение, продемонстрировали мастер-класс по одеванию боевой одежды, провели по комнатам отдыха и классам для самоподготовки, а также рассказали о техническом оснащении части. 
Ребята смогли сами попробовать работу лафетного ствола, подачу воды. Естественно все дети сразу захотели примерить каску пожарного, посидеть в кабине пожарной машины. Восторгу не было предела. 
Многие захотели стать пожарными и спасателями. Ведь такие профессии всегда востребованы и они всегда первыми приходят на помощь. 
Школьники поблагодарили пожарных за увлекательную и интересную беседу и обещали еще раз прийти в гости. Ребятам напомнили, что при пожаре или задымлении необходимо звонить по телефонам «101» и «112».
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